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السَّلام عليكم ورحمةُ اللهِ وبركاته
نقدِّمُ لكم نشرةً عن أخبارِ الدّولةِ الإِسلاميّةِ ليومِ الأربعاء السابع والعشرون من رجب لِسَنةِ ألفٍ وأربعمِائةٍ وأربعينَ للهجرةِ. 
نبدأ نشرتنا بأهم ما فيها من عناوين:
· عمليات تقض مضاجع الصليبيين والمرتدين بأماكن متفرقة من ولاية غرب إفريقية.
· مقتل وجرح 7 من الـPKK المرتدين بينهم قيادي وخبير متفجرات في الخير.
البداية من ولاية غرب إفريقية
عمليات تقض مضاجع الصليبيين والمرتدين بأماكن متفرقة من ولاية غرب إفريقية.
بتوفيق الله تعالى، استهدف جنود الخلافة بنيران أسلحتهم أحد الصليبيين في منطقة بحيرة تشاد، ما أدى لهلاكه، كما فجروا عبوة ناسفة على آلية تقل عناصر من التحالف الإفريقي الصليبي قرب بلدة (تومور) في المنطقة ذاتها, ما أدى لتدميرها وهلاك من كان على متنها، وفي مدينة (ديفا) في النيجر استهدف جنود الخلافة بأسلحتهم الرشاشة أحد جواسيس التحالف الإفريقي الصليبي أول أمس، ما أدى لهلاكه، كما تمكن المجاهدون أول أمس أيضا من تدمير بئر لمختار يعمل جاسوسا للجيش النيجيري المرتد في بلدة (دمسك) بمنطقة برنو، ولله الحمد على توفيقه.

وأخيرا إلى ولاية الشام
مقتل وجرح 7 من الـPKK المرتدين بينهم قيادي وخبير متفجرات في الخير.
من الخير
[bookmark: _GoBack]بفضل الله تعالى، تم أمس تفجير عبوة ناسفة على أحد خبراء المتفجرات لدى الـPKK المرتدين في قرية (الصبحة) بمنطقة البصيرة، ما أدى لهلاكه، كما استهدف جنود الخلافة بالأسلحة الرشاشة آلية رباعية الدفع تقل عناصر من الـPKK المرتدين على طريق حقل (الجفرة) النفطي، ما أدى لإصابة 3 منهم بينهم قيادي، وفي بلدة ذيبان تم استهداف عنصر من الـPKK المرتدين بالأسلحة الرشاشة ما أدى لهلاكه, ولله الحمد. 
وعلى الصعيد ذاته استهدف جنود الخلافة بأسلحتهم الرشاشة صهريجا يقل عناصر من الـPKK المرتدين قرب حقل (العمر) النفطي، ما أدى لإعطابه وهلاك عنصرين واغتنام أسلحتهم, ولله الحمد والمنة.
وفي الختام هذا تذكيرٌ بأهمِ ما جاءَ في النشرةِ من عناوين:
وتقبَّلوا تحيّة إِخوانِكم، والسَّلامُ عليكم ورحمةُ للهِ وبركاته.
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